

پایونیئر:

پایونیئر انگلش زبان کا لفظ ہے جس کے لغوی معنی ”بانی“، ”اولین آباد کار“ کے ہیں۔

پایونیئر ٹیم:

حجرہ شاہ مقیم ایک تاریخی اور پرانا قصبہ ہے۔ 2002ء سے پہلے نظر دوڑائیں تو ہمیں یہ علاقہ گلوبل دُنیا میں دھندلا سا نظر آتا ہے جس کے آج ترقی یافتہ دور میں انٹرنیٹ پر کہیں نشانات ہی نہ تھے اور نہ اس سے متعلقہ کوئی انفارمیشن تھی۔ جس کی ایک عرصہ سے اشد ضرورت محسوس کی جا رہی تھی۔ 2002ء میں یہاں کے ایک سپورٹ ڈاکٹر سجاد احمد نے اپنی دھرتی کا قرض ادا کرتے ہوئے یہاں کے تاریخی خدو خال کو آئندہ نسلوں تک محفوظ کرنے کا بیڑہ اٹھایا۔ اسی بات کو مد نظر رکھتے ہوئے جنوری 2003ء میں اس نوجوان نے اپنے ایک دوست کی مدد سے صرف دو افراد پر مشتمل ایک ٹیم تشکیل دی، جسے باہمی رضامندی سے ”پایونیئر ٹیم“ کا نام دیا گیا۔ یہ ایک خود کار ٹیم ہے اور ٹرسٹ ویلفیئر و دیگر کام متوسط طبقہ سے تعلق ہونے کے باوجود یہ خود اپنی گہرہ سے انجام دیتی ہے اور اس کا کسی سیاسی، مذہبی جماعت سے کوئی تعلق نہ ہے۔

پایونیئر ٹیم کے کارنامے:

دو افراد پر مشتمل اس پایونیئر ٹیم نے شروع سے ہی سخت محنت کی ٹھان رکھی تھی۔ جس کی واضح مثال اس کے بانی ڈاکٹر سجاد احمد نے قرآن مجید کی تفسیر کی کتابوں ”اسرار التزیل“ کو الیکٹرونکس بکس کی صورت میں تبدیل کر کے دی۔ اس دور میں یہ تفسیر عام فرد کی پہنچ سے بہت دور تھی اور وہ اس سے استفادہ نہیں کر سکتا تھا مگر الیکٹرونکس بکس کی صورت میں یہ نہ صرف انتہائی سستے داموں دستیاب ہو گئی بلکہ امریکہ تک لوگ اس سے استفادہ کرنے لگے اور اب تک وہ عربی، اردو، انگلش زبان میں اس سے استفادہ کر رہے ہیں۔ پایونیئر ٹیم کا دوسرا بڑا کارنامہ ایک سال کے مختصر عرصہ میں علاقہ کی پہلی و جامع ویب سائٹ www.hujrashahmuqem.org بنا کر لانچ کروادی جس کی بناء پر حجرہ پوری دنیا میں متعارف ہوتا چلا آ رہا ہے۔ اسی دوران ٹیم نے اپنی تحقیق جاری رکھی اور اس کا دائرہ وسیع کرتے ہوئے جولائی 2005ء میں تاریخ، معلومات پر مشتمل ایک جامع انسائیکلو پیڈیا ”جتلہ جٹی عرض کرے“ کے نام سے مرتب کر کے کتابی شکل میں شائع کیا۔ جسے گورنمنٹ آف پاکستان کا نوٹیفیکیشن حاصل ہو چکا ہے۔ اس کے بعد ٹیم نے اپنے کام کا دائرہ مزید وسیع کرتے ہوئے ایک اور ویب سائٹ www.apnahujra.com لانچ کر دی۔ یہ ویب سائٹ ٹیم کے تحت ایک ویلفیئر ٹرسٹ ”اولڈ ایج پیپلز ہاؤس“ اور ٹیم کا چوتھا بڑا کارنامہ جس کے بارے میں صرف سوچا جا سکتا تھا سہ ماہی میگزین ”بیاس رنگ“ سے متعلق تھی جسے وقتاً فوقتاً آج اللہ تعالیٰ نے اتنی عزت بخش دی ہے۔ مجلہ بیاس رنگ اللہ تعالیٰ کے کرم سے اپریل 2007ء میں حجرہ شاہ مقیم سے شائع ہونا شروع ہوا اور آج ترقی کی منازل طے کرتا ہوا پورے پاکستان میں پہنچ چکا ہے۔ اپریل 2007ء سے جاری ہونے والا یہ مجلہ آج بھی پوری دُنیا میں علاقہ کی بھرپور انداز میں ترجمانی کر رہا ہے۔ اسی ویب سائٹ پر پایونیئر ٹیم نے آن لائن لائبریری کا آغاز 2014ء سے کیا اور آج اللہ پاک کے کرم سے ضلع اوکاڑا کا یہ نیوز چینل بن کر ابھر رہا ہے۔ جس میں آپ کو ضلع اوکاڑا سے متعلق خبریں اور تصاویر آسانی سے دستیاب ہو جاتی ہیں۔ واضح ہو کہ ٹیم کا تیسرا بڑا کارنامہ اپنا حجرہ ”اولڈ ایج پیپلز ہاؤس“ 2010ء میں ایک کرایہ کے مکان میں شروع کیا گیا تھا مگر عدم تعاون اور مالک مکان کے مکان لینے کی وجہ سے یہ سلسلہ روکنا پڑا۔ جسے حال میں پایونیئر ٹیم نے پھر نئے جذبے سے شروع کر دیا ہے۔ جس کے تحت آپ تمام سے اس کا رخیر میں حصہ لینے اور اپنا فنڈ جمع کروانے کی درخواست کی جاتی ہے۔ کیونکہ آپ کے کچھ روپے کسی والدہ، والد کے کام آجائیں اس سے بڑی خوشی آپ کو کیا ہوگی۔ کیا پتہ اس اولڈ ایج کی ضرورت کل کو آپ یا آپ کے ہی کسی عزیز کو پیش آجائے۔ آج کسی بزرگ کا سوچیں کل کو آپ کا کوئی سوچے گا۔

پایونیر ٹیم کے شعبہ جات اور اغراض و مقاصد:

Pioneer Apna Hujra. (Old Age People House) Trust.(PAH)-1

ضعیف، غریب، نادار اور معذور لوگوں کیلئے لائحہ عمل تیار کرنا انہیں ایک گھر کی چھت فراہم کرنا اور جہاں تک ہو سکے ان کیلئے منصوبہ جات تیار کرنا تاکہ معاشرے سے بے روزگاری، غربت اور گداگری کا خاتمہ ہو۔

Pioneer Take Health (Free Dispensary) Trust. (PTH)-2

لوگوں کو صحت مند زندگی گزارنے کے اصولوں سے آشناء کرنا اور بیماری کی حالت میں انہیں سستی و معیاری ادویات مہیا کرنا۔

Pioneer Research Center.(PRC)-3

علاقے کی تاریخ، معلومات اور ادب تخلیق کر کے تحقیق کو کتابی، آڈیو، وڈیو صورت میں آئندہ نسلوں کیلئے محفوظ کرنا۔

Pioneer Youth Org.(PYO)-4

پایونیر یوتھ آرگنائزیشن کا مقصد نوجوانوں اور نئے لکھنے والوں کی مدد کرنا اور انہیں علم و آگہی سے متعلق شعور فراہم کرنا۔

Pioneer College of Education.(PCE)-5

لوگوں کو تعلیم جیسی ضروری چیز سے آشنا کرنا اور نہ صرف انہیں تعلیم کی طرف راغب کرنا بلکہ لازمی و فنی تعلیم کے لیے کوشش کرنا۔



رابطہ آفس: آفس پایونیر ٹیم ”بیاس رنگ“، گلی احاطہ والی حجرہ شاہ مقیم (اوکاڑا)

Cell No. +92-300-6973530

E-mail: pioneerteampk@gmail.com

website: www.apnahujra.com & www.hujrashahmuqeem.org